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Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова 
проводить набір на навчання у 2009 році  для підготовки фахівців за освітньо-
кваліфікаційними рівнями бакалавр, спеціаліст і магістр відповідно до 
ліцензії АБ №363502 від  01.11.2007 р.  (сертифікат про акредитацію РД – 4 
№119340 виданий 18.06.2007 р.) на денній, вечірній, заочній формах навчання 
та в екстернаті за  напрямами (спеціальностями) і кваліфікаціями, вказаними у 
додатку. 

Ці правила є обов’язковими для всіх вступників до НПУ імені 
М.П.Драгоманова у 2009 році і діють на підставі Закону України «Про вищу 
освіту» та Умов прийому до вищих навчальних закладів України, затверджених 
наказом  Міністерства освіти і науки №802 від 02.09.2008 року, зареєстрованого 
у Міністерстві юстиції України 24.09.08 за №892/15583. 

Громадянам України незалежно від статі, раси, національності, 
соціального і майнового стану, роду та характеру занять, світоглядних 
переконань, належності до партій, ставлення до релігії, віросповідання, стану 
здоров’я, місця проживання та інших обставин гарантується здобуття на 
конкурсній основі вищої освіти усіх освітньо-кваліфікаційних рівнів за кошти 
державного бюджету в межах вимог державного стандарту, якщо вищу освіту 
громадянин за цим рівнем здобуває вперше. 

 
І. Правила прийому на навчання для підготовки фахівців за освітньо-

кваліфікаційним рівнем бакалавр. 
1. Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова у 2009 

році проводить набір на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр 
громадян України за напрямами (спеціальностями) і кваліфікаціями, вказаними 
у додатку 1. Підготовка за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр триває 4 
роки на денній і вечірній формі, 4 - 4,5 роки на  заочній формі навчання для 
осіб, які при вступі подають документ державного зразка про повну загальну 
середню освіту, та 2 - 2,5 роки на заочній формі навчання для осіб, які мають 
документ про здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста 
з відповідної спеціальності. 

2. Фінансування підготовки фахівців в університеті проводиться за 
рахунок: 

– видатків державного та місцевих бюджетів - за державним замовленням; 
–державних пільгових довгострокових кредитів;  
– коштів фізичних, юридичних  осіб.  
3. Обсяги  підготовки фахівців, що фінансується з державного бюджету на 

денній та заочній формах навчання, встановлюється Міністерством освіти і 
науки України.  

Обсяги підготовки фахівців з оплатою навчання за рахунок пільгового 
довгострокового кредиту встановлюються Міністерством освіти і науки 
України. З урахуванням цієї квоти встановлюються обсяги підготовки фахівців, 
що фінансуються за рахунок фізичних та юридичних осіб, у межах чисельності, 
обумовленої ліцензією АБ № 363502 від  01.11.2007 р., з оплатою вартості 
навчання на договірній основі. 

4. Цільовий прийом організовується: 
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 - відповідно до пункту 6 статті 22 Закону України “Про статус і 
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи” (в редакції Закону України від 19.12.91 р. із змінами та 
доповненнями від 01.07.92 р. та 06.06.96 р.). 

Особи з числа потерпілих від Чорнобильської катастрофи, які 
проживають на територіях радіоактивного забруднення і направлені на 
навчання згідно з планом цільової підготовки або договорами з підприємствами 
зараховуються поза конкурсом при поданні сертифікатів УЦОЯО з кількістю 
балів, не нижчою встановленою цими Правилами (зазначається для кожного 
напряму окремо у додатку); 

 - на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.06.99 № 1159 
“Про підготовку фахівців для роботи в сільській місцевості”( із змінами); 

Місця для цільового прийому (квота), виділяються рішенням приймальної 
комісії в межах обсягу підготовки за державним замовленням, але їх кількість 
не повинна перевищувати 50% державного замовлення з кожного напряму 
підготовки (спеціальності). 

Особи, які вступають на умовах цільового прийому на навчання, що 
фінансується з коштів державного бюджету, подають направлення, видане 
відповідними органами управління Ради міністрів Автономної Республіки 
Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими 
держадміністраціями. 

За окремим конкурсом зараховуються на цільові місця особи, які мають 
цільове направлення згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 
29.06.99 р. № 1159 “Про підготовку фахівців для роботи в сільській місцевості”. 
Ці особи укладають тристоронні договори з замовником і НПУ імені 
М.П.Драгоманова. Особи, не зараховані за цільовим прийомом, можуть брати 
участь у конкурсі на загальних підставах. 

5. Прийом документів на денну, заочну і вечірню форми навчання в 
НПУ імені М.П. Драгоманова проводиться з 29 червня до 29 липня включно; 
конкурс сертифікатів УЦОЯО, співбесіди і творчі конкурси - з 30 липня до 01 
серпня; оголошення списку осіб, рекомендованих до зарахування  на денну 
форму навчання - 02 серпня 2009 року, на заочну та вечірню форми навчання 06 
серпня 2009 року; зарахування на денну форму навчання - 10 серпня 2009 року, 
на заочну та вечірню форми навчання 12 серпня 2009 року. 

Прийом осіб на навчання у відокремлених структурних підрозділах НПУ 
імені М.П.Драгоманова проводиться відповідно до Порядку прийому до цих 
підрозділів, затверджених Приймальною комісією НПУ імені 
М.П.Драгоманова. 

6. Вступники особисто подають  заяву про вступ до університету, у якій  
вказують напрям підготовки (спеціальність), форму навчання та джерела 
фінансування. До заяви вступники додають: 

− документ державного зразка про повну загальну середню освіту 
(документ про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень або документ про 
базову загальну середню освіту) і додаток до нього, за особистим вибором 
оригінал або завірену ксерокопії; 
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− медичну довідку за формою 086-У (оригінал або її завірену копію); 
− 6 фотокарток розміром 3 х 4 см. 
− сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти (оригінали 

або завірені копії) з предметів, що відповідають переліку, наведеному у 
додатку. 

Усі ксерокопії документів завіряються за оригіналом вищим навчальним 
закладом, до якого вони подаються, або в установленому порядку. 

Паспорт (свідоцтво про народження для осіб, які за віком не мають 
паспорта), військовий квиток (посвідчення про приписку до призовної 
дільниці), оригінал документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та 
додатка до нього, оригінали сертифікатів та оригінал медичної довідки за 
формою 086-У (при поданні їх копій) вступник пред’являє особисто.  

Інші документи подаються вступником, якщо він претендує на пільги, 
встановлені чинним законодавством України або викликані обумовленими 
обмеженнями для вступу на навчання за відповідними напрямами підготовки 
(спеціальностями), установленими нормативно-правовими актами, у терміни, 
визначені для подання документів. 

 Особи, які беруть участь у конкурсі щодо зарахування до декількох вищих 
навчальних закладів або декількох напрямів підготовки (спеціальностей) в НПУ 
імені М.П.Драгоманова, у п’ятиденний термін після оголошення списку осіб, 
рекомендованих до зарахування на навчання за державним замовленням, а 
також за рахунок державних пільгових довгострокових кредитів, зобов’язані 
подати оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та 
додатка до нього, медичної довідки та сертифіката (сертифікатів) до 
приймальної комісії, якщо вони вирішили навчатись за державним 
замовленням.  

При вступі абітурієнта для одночасного навчання за двома освітньо-
професійними програмами за напрямами підготовки або спеціальностями (в 
одному або різних вищих навчальних закладах за різними формами навчання) 
оригінал документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, додатка до 
нього державного зразка а також оригінали сертифіката (сертифікатів), 
медичної довідки зберігаються у вищому навчальному закладі за місцем 
навчання за кошти державного бюджету або за рахунок державних пільгових 
довгострокових кредитів протягом усього терміну навчання відповідно до 
обраного напряму (спеціальності). 

 Особи, які в установлений термін (п’ять днів) не подали до приймальної  
комісії оригіналів документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, 
додатка до нього державного зразка, медичної довідки та сертифікатів 
Українського центру оцінювання якості освіти, утрачають право зарахування на 
навчання за кошти державного бюджету, а також на навчання за рахунок 
пільгових довгострокових кредитів.  

 Для зарахування на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб 
вступник має право подати до приймальної комісії завірену копію документа 
про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень державного зразка та додатка до 
нього, копії сертифіката (сертифікатів) та медичної довідки за умови його 
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одночасного навчання у цьому або іншому навчальному закладі за іншими 
освітньо-професійною програмою і формою навчання. Зазначені копії 
документів зберігаються у вищому навчальному закладі протягом усього 
терміну навчання, разом з оригіналом довідки вищого навчального закладу, у 
якому зберігаються оригінали документів.  

 Довідка видається за вимогою студента вищим навчальним закладом, у 
якому зберігаються оригінали вищезазначених документів.  

7. Прийом до університету незалежно від форм фінансування підготовки 
проводиться  на конкурсній основі за сертифікатами Українського центру 
якості освіти (або результатів вступних випробувань) з предметів, перелік яких 
подано в додатку.  

8. Вступники, які атестовані з української мови, подають сертифікат 
Українського центру оцінювання якості освіти з цього предмета з результатами 
оцінювання знань у поточному році.  

 Особи, які не вивчали українську мову та літературу, можуть складати 
вступне випробування з тієї мови, оцінки з якої виставлені в документі про 
освітній (освітньо-кваліфікаційний рівень) з урахуванням наявності науково-
педагогічних кадрів,  крім спеціальностей: 

а)  “Дошкільне виховання”; 
б) “Початкове навчання”; 
в) “Українська мова і література”. 
9. Програми творчих конкурсів (для вступу на навчання для підготовки 

фахівців з мистецтва, фізичної культури) розробляються університетом і 
затверджуються Міністерством освіти і науки України не пізніше, як за чотири 
місяці до початку прийому документів. 

10. Для конкурсного відбору вступників зараховуються результати 
зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень випускників 
навчальних закладів системи загальної середньої освіти, підтверджені 
сертифікатами Українського центру оцінювання якості освіти або оцінки 
вступних випробувань з відповідних предметів з результатами оцінювання 
знань у поточному році (за шкалою оцінювання від 100 до 200 балів). 
Сертифікати нижче встановленого рівня Правилами прийому (зазначається для 
кожного напряму окремо у додатку) не приймаються.  

Вступники з числа громадян України, які здобули повну загальну 
середню освіту за межами України, військовослужбовців Збройних Сил 
України, інших  утворених відповідно до законів України  військових 
формувань, а також правоохоронних органів спеціального призначення та 
державної спеціальної служби транспорту, звільнених з військової служби в рік 
вступу до вищого навчального закладу, військовослужбовців рядового, 
сержантського та старшинського складу, які проходять військову службу за 
контрактом, особи з обмеженими фізичними можливостями (інваліди 1 та 2 
груп, діти-інваліди),  беруть участь у конкурсі щодо зарахування на навчання на 
власний вибір - з  кількістю балів сертифікатів Українського центру 
оцінювання якості освіти  або з  кількістю балів вступних випробувань із 
загальноосвітніх предметів, визначених Правилами прийому.  
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Оцінювання знань вступників на вступних випробуваннях здійснюється 
за шкалою оцінювання Українського центру оцінювання якості освіти. 

11. Зараховуються до вищого навчального закладу за умови подання 
сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти з кількістю балів не 
нижче встановленого Правилами прийому: 

учасники міжнародних олімпіад за умови, якщо вони вступають на 
напрями підготовки (спеціальності), для яких профільним є предмет, 
зазначений у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти, з 
якого вони були учасниками  олімпіад; 

призери (особи, нагороджені дипломами І-ІІІ ступенів) ІV етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та ІІІ етапу 
Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
Малої академії наук України за умови, якщо вони вступають на напрями 
підготовки (спеціальності), для яких профільним є предмет, з якого вони є 
призерами  олімпіад;  

Якщо число поданих заяв від учасників міжнародних олімпіад, призерів 
ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, конкурсів  
фахової майстерності  та  ІІІ етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України на певний 
напрям підготовки (спеціальність) перевищує 50% від обсягу державного 
замовлення, зарахування проводиться за сумою балів сертифікатів 
Українського центру оцінювання якості освіти. 

12. Дія пункту  11 стосовно учасників та призерів олімпіад і конкурсів 
поширюється відповідно тільки на учасників та призерів олімпіад, що 
проводилися Міністерством освіти і науки, які під час проведення олімпіад 
(конкурсів) навчались у поточному навчальному році в 11-х, 12-х класах 
старшої школи. 

13. За наслідками співбесіди зараховуються особи, яким Законом України 
“Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи” надане таке право. 

Програму співбесіди із зазначеною категорією осіб затверджує голова 
приймальної комісії.  

Особи, які за наслідками співбесіди не рекомендовані до зарахування на 
навчання, мають право брати участь у загальному конкурсі за умови подання 
сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти з  кількістю балів 
не нижче встановленого  

14. Співбесіда  з вступниками проводиться з профілюючої дисципліни, 
позначеної знаком “*”. Порядок проведення співбесіди визначається 
приймальною комісією. Співбесіда проводиться у терміни встановлені 
приймальною комісією. Вступники, які успішно пройшли співбесіду 
отримують рекомендацію до зарахування на навчання за кошти державного 
бюджету. Вступники, які рекомендовані до зарахування на навчання за кошти 
фізичних і юридичних осіб, мають право участі у конкурсі на місця державного 
замовлення, а також на місця, що фінансуються за кошти довгострокових 
пільгових кредитів. 
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15. Поза конкурсом при поданні сертифікатів Українського центру 
оцінювання якості освіти (одержанні оцінок на вступних випробуваннях) не 
нижче встановленого цими Правилами рівня зараховуються: 

− особи, яким Законом України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту” надане таке право; 

− діти-сироти та діти, які залишилися без піклування батьків, а також 
особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком 
від 18 до 23 років; 

− інваліди І та ІІ груп та діти-інваліди віком до 18 років, яким не 
протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю); 

− особи, яким Законом України “Про статус і соціальний захист громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” надане таке право; 

− діти військовослужбовців Збройних Сил України, інших військових 
формувань, працівників правоохоронних органів, які загинули під час 
виконання службових обов’язків;  

− члени сімей шахтарів та гірничорятувальників, що загинули внаслідок 
аварії на орендному підприємстві “Шахта імені О.Ф. Засядька”, згідно з 
додатком 6 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 січня 2008 року  № 6 
“Деякі питання соціального захисту членів сімей загиблих шахтарів та 
гірничорятувальників”. 

16. Особи, які вступають на навчання за освітньо-професійними 
програмами бакалавра, на базі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня 
молодшого спеціаліста відповідного напряму, приймаються на навчання за 
скороченими термінами підготовки на старші курси (на програму з 
нормативним терміном навчання). Прийом зазначеної категорії вступників 
здійснюється за умови навчання за інтегрованими навчальними планами за 
фаховими вступними випробуваннями.  

17. Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування 
у зазначений за розкладом час, а також ті, знання яких було оцінено балами, 
нижче встановленого Правилами прийому, та ті, які забрали документи після 
дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних 
випробуваннях і в конкурсі не допускаються.  

18. За рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту 
населення приймальна комісія розглядає питання про можливість зарахування 
до вищих навчальних закладів понад державне замовлення за результатами 
співбесіди з правом навчання за місцем проживання інвалідів, які неспроможні 
відвідувати навчальний заклад, а також створює умови для проходження ними 
курсу навчання за екстернатною формою. 

19. Особи, допущені до участі у конкурсі щодо зарахування на денну 
форму навчання, беруть участь у конкурсі з урахуванням кількості балів, 
зазначених у сертифікатах Українського центру оцінювання якості освіти 
та/або оцінок вступних випробувань з предметів, визначених для вступу на 
певний напрям підготовки (спеціальність). 

При рівності суми конкурсних балів переважне право на зарахування 
мають: 
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1) особи, яким Законом України “Про основи соціальної захищеності 
інвалідів в Україні” ( із змінами) надане таке право;  

2) особи, яким надане таке право відповідно до Указу Президента 
України від  21.02.2002  № 157  “Про  додаткові  заходи   щодо  посилення  
турботи   про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, 
поліпшення військово-патріотичного виховання молоді”; 

3) особи, яким надане таке право відповідно до Указу Президента 
України від  12.09.2007  № 849  “Про  рішення Ради національної безпеки і 
оборони України від 4 вересня 2007 року “Про основні напрями фінансового 
забезпечення заходів щодо підвищення життєвого рівня населення у 2008 році”;   

4) особи, яким Законом України “Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей” надане таке право при вступі до вищих 
військових навчальних закладів та військових підрозділів вищих навчальних 
закладів; 

5) випускники старшої школи (повна загальна середня освіта), 
нагороджені золотою або срібною медаллю; 

6) особи, які проживають на території населеного пункту, якому в 
установленому порядку надано статус гірського 

7) особи, які постійно проживають у зоні радіоактивного забруднення; 
8) діти, які залишились без піклування одного з батьків, та з багатодітних 

сімей; 
9) військовослужбовці строкової служби, звільнені в запас і мають 

позитивні характеристики від командування військової частини; 
10) призери учнівських олімпіад та творчих конкурсів, які 

проводяться на базі НПУ імені М.П.Драгоманова у 2009 році, випускники 
педагогічних класів, Університету майбутнього вчителя, ліцею, гімназії, 
педагогічних коледжів, які входять до навчального комплексу на базі НПУ 
імені М.П. Драгоманова або навчальних закладів, на які поширюються 
відповідні угоди 

11) юнаки; 
12) випускники педагогічних училищ і коледжів; 
13) особи, які мають вищі оцінки в документі про середню освіту з 

профільної дисципліни;  
14) особи, які мають вищий середній бал в документі про середню 

освіту. 
15) особи, які мають більший стаж практичної роботи. 

20. Випускники навчально-підготовчого відділення НПУ імені 
М.П.Драгоманова, які успішно пройшли підсумкове тестування, але не 
пройшли за конкурсом, можуть бути  рекомендовані до зарахування на місця, 
що фінансуються юридичними і  фізичними особами з 15% знижкою в оплаті 
від вартості навчання з відповідної спеціальності. 

Зарахування вступника із оплатою його навчання за рахунок пільгового 
довгострокового кредиту проводиться на конкурсній основі за рішенням  
Приймальної комісії університету. 
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 При рівній кількості набраних  балів перевага у кредитуванні надається  
абітурієнтам  з числа малозабезпечених і багатодітних  сімей, а також 
переможцям учнівських олімпіад. 

21. Особи, допущені до участі у конкурсі за кількістю балів, зазначених у 
сертифікатах Українського центру оцінювання якості освіти та/або оцінок 
вступних випробувань з предметів, визначених для вступу на певний напрям 
підготовки (спеціальність) на заочній і вечірній формах навчання, 
зараховуються до університету за конкурсом зі спеціальностей відповідно до 
суми балів у такому порядку: 

1) спочатку зараховуються особи які мають право бути зарахованими 
поза конкурсом; 

2) на місця, що залишились,  зараховуються за конкурсом особи, які 
працюють у державному секторі за обраною у вузі спеціальністю (відповідність 
встановлюється Приймальною комісією) не менше одного року; 
військовослужбовці строкової служби, звільнені в запас протягом останніх 
трьох років, характер роботи яких пов`язаний з навчанням і вихованням дітей; 

3) на місця, що залишились, зараховуються  особи, які працюють у 
державному секторі за обраною у вузі спеціальністю менше одного року; 
військовослужбовці строкової служби, звільнені в запас протягом останніх 
трьох років; офіцери, прапорщики, мічмани, працівники МВС та 
військовослужбовці надстрокової служби, які вступають до університету за 
довідками-дозволами військових частин; особи, характер роботи яких 
пов`язаний з навчанням та вихованням дітей і мають стаж практичної роботи у 
державному секторі не менше одного року; 

4) на місця, що залишились, зараховуються  за конкурсом інші особи, 
які успішно витримали вступні випробування. 

Стаж роботи визначається станом на 01 вересня 2009 року. 
При рівності суми конкурсних балів переважне право при зарахуванні 

визначається згідно п. 19. 
22. Апеляції на результати вступних випробувань розглядає апеляційна 

комісія, склад та порядок роботи якої затверджується наказом голови 
приймальної комісії. Апеляція щодо оцінювання вступних усних випробувань 
подається вступником у приймальну комісію в день його проведення, апеляція 
щодо оцінювання вступного письмового іспиту - не пізніше наступного 
робочого дня після оголошення оцінки. 

Додаткове опитування абітурієнтів при розгляді апеляцій не 
допускається. 

23. Особи, які без поважних причин не приступили до занять протягом 10 
днів від дня їх початку, відраховуються з вищого навчального закладу. На 
звільнені при цьому місця може проводитися додаткове зарахування за 
конкурсом осіб, які подали сертифікати Українського центру оцінювання якості 
освіти (успішно склали вступні випробування) і не пройшли за конкурсом на 
навчання. 

24. Усі питання, пов`язані з прийомом до НПУ імені М.П.Драгоманова, 
вирішуються Приймальною комісією. Інформація про правила прийому, 
ліцензійні обсяги прийому, а також щодо прийому за державним замовленням, 
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у тому числі про кількість місць, що виділені для цільового прийому, повинна 
своєчасно оприлюднюватися. Рішення приймальної комісії повинні своєчасно 
доводитися до відома вступників засобами наочної інформації. 
 
 
 

ІІІІ..  ППРРААВВИИЛЛАА    
ппррииййооммуу  ннаа  ннааввччаанннняя  вв  ННППУУ  ііммеенніі  ММ..ПП..ДДррааггооммаанноовваа  

ззаа  ооссввііттннььоо--ккввааллііффііккааццііййннииммии  ррііввнняяммии  ссппееццііаалліісстт  іі  ммааггііссттрр  
На навчання за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліст або магістр до 

НПУ імені М.П.Драгоманова приймаються громадяни України, а також іноземці 
та особи без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах.  

Прийом на підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів спеціаліста, 
магістра здійснюється на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня 
бакалавра з відповідного напрямку. Термін підготовки фахівців за освітньо-
кваліфікаційним рівнем спеціаліст та магістр становить 1-1,5 роки залежно від 
базової освіти та форми навчання. На основі здобутого освітньо-кваліфікаційного 
рівня спеціаліст здійснюється прийом на підготовку фахівців освітньо-
кваліфікаційного рівня магістр за кошти фізичних та юридичних осіб. 

Фінансування підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня 
спеціаліст і магістр в університеті здійснюється за рахунок:  

–  коштів державного бюджету та місцевих бюджетів – за державним 
замовленням; 

–  коштів фізичних та юридичних осіб. 
Обсяги підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліст 

і магістр за рахунок коштів державного бюджету визначаються Міністерством 
освіти і науки України. 

Обсяги підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліст 
і магістр за рахунок коштів фізичних і юридичних осіб визначаються 
приймальною комісією університету в межах ліцензованого обсягу прийому на 
відповідну спеціальність.  

4. Прийом на всі освітньо-професійні програми підготовки спеціаліста і 
магістра здійснюється за конкурсом за результатами вступних фахових 
випробувань незалежно від джерел фінансування навчання. 

Для проведення вступних фахових випробувань на навчання за освітньо-
професійними програмами підготовки спеціаліста та магістра створюються 
атестаційні комісії. Склад атестаційних комісій затверджується головою 
приймальної комісії НПУ імені М.П.Драгоманова. 

Вступні фахові випробування проводяться за стобальною системою 
оцінювання. Шкала переводу рейтингових показників нормованої стобальної 
університетської шкали оцінювання в стобальну шкалу оцінювання Українського 
центру оцінювання якості освіти: 

 
Нормована стобальна 
університетська шкала 

Стобальна шкала 
оцінювання УЦОЯО 

 Нормована стобальна 
університетська шкала 

Стобальна шкала 
оцінювання УЦОЯО 

60 124 81 166 
61 125 82 169 
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62 127 83 172 
63 129 84 175 
64 131 85 178 
65 133 86 181 
66 135 87 184 
67 137 88 186 
68 139 89 188 
69 141 90 190 
70 143 91 191 
71 145 92 192 
72 147 93 193 
73 149 94 194 
74 151 95 195 
75 153 96 196 
76 155 97 197 
77 157 98 198 
78 159 99 199 
79 161 100 200 
80 163   

 
Програми вступних фахових випробувань відповідають програмам державної 

атестації за відповідним освітньо-кваліфікаційним рівнем і затверджуються 
головою приймальної комісії. 

Випускникам НПУ імені М.П.Драгоманова 2009 року як результати 
вступних фахових випробувань зараховуються результати державної атестації, 
оцінені за 100-бальною шкалою. Випускники бакалаврату 2009 року напрямів 
підготовки «Туризм» і «Філологія» беруть участь у конкурсі для зарахування на 
навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістр (спеціаліст) з результатами 
вступних фахових випробувань, які складають разом з іншими вступниками. 

Випускники НПУ імені М.П.Драгоманова попередніх років та інших вищих 
навчальних закладів складають вступне фахове випробування. 

 
5. Випускники НПУ імені М.П.Драгоманова 2009 року, разом з 

випускниками університету попередніх років та випускниками інших вищих 
навчальних закладів,  які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавр 
(спеціаліст) за відповідним напрямом підготовки незалежно від джерел 
фінансування та форми навчання, беруть участь у загальному конкурсі та 
зараховуються на навчання у такому порядку: 

1. Зараховуються вступники за освітньо-кваліфікаційним рівнем  
магістр на місця, що фінансуються з державного бюджету. 

2. Зараховуються вступники за освітньо-кваліфікаційним рівнем 
спеціаліст на місця, що фінансуються з державного бюджету. 

3. Зараховуються вступники за освітньо-кваліфікаційним рівнем  
магістр на місця ліцензійного обсягу, що фінансуються за кошти 
фізичних та юридичних осіб. 

4. Зараховуються вступники за освітньо-кваліфікаційним рівнем 
спеціаліст на місця ліцензійного обсягу, що фінансуються за 
кошти фізичних та юридичних осіб.  

6. Поза конкурсом зараховуються особи, яким надане таке право згідно з 
чинним законодавством України, а саме: 
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- інваліди І та ІІ груп, яким не протипоказане навчання за обраною 
спеціальністю; 

- особи, яким Законом України “ Про статус і соціальний захист громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” надане таке право; 

7. При рівності конкурсних балів переважне право на зарахування мають: 
1) переможці міжнародних та Всеукраїнських студентських олімпіад; 
2) випускники, які мають публікації та інші наукові здобутки; 
3) випускники, які працюють в системі освіти і мають більший стаж 

практичної роботи за обраною спеціальністю (відповідність встановлюється 
приймальною комісією); 

4) випускники, які мають вищій середній бал додатку до диплома. 
8. Прийом документів, вступні фахові випробування і зарахування 

проводяться в інститутах і на факультетах університету у такі терміни: 
- прийом документів – 23 червня по 27 липня 2009р.; 
- вступні випробування – 28 – 29 липня 2009 р.; 
- оголошення списку осіб, рекомендованих до зарахування – 30 липня 2009р.; 
- зарахування – 05 серпня 2009 р. 
9. Вступники особисто подають заяву про прийом на навчання в університеті, 

у якій вказують спеціальність, освітньо-кваліфікаційний рівень, за якими вступник 
виявив бажання навчатись, форму навчання та джерело фінансування. Факт 
ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом 
про акредитацію відповідної спеціальності певного напряму фіксується в заяві 
вступника і підтверджується його особистим підписом. 

До заяви вступники додають: 
 документ державного зразка про базову  вищу освіту (диплом 

бакалавра) або про повну вищу освіту (диплом спеціаліста) та додаток до 
нього з оцінками, за особистим вибором оригінали або завірені копії; 

 медичну довідку за формою № 086-У, за особистим вибором оригінали 
або завірені копії; 

витяг з протоколу засідання ДЕК з результатами державної атестації 
(для випускників НПУ імені М.П.Драгоманова 2009 року); 

 копію трудової книжки (для осіб, які мають стаж роботи); 
 6 фотокарток розміром 3х4 см; 
копію довідки про ідентифікаційний номер. 
Паспорт, військовий квиток (посвідчення про приписку до призовної 

дільниці) вступник пред`являє особисто в терміни, визначені для подання 
документів. 

Інші документи подаються вступником, якщо він претендує на пільги, 
встановлені законодавством України або викликані обумовленими обмеженнями 
для вступу на навчання за відповідними напрямами підготовки (спеціальностями), 
установленими нормативно-правовими актами, у терміни, визначені для подання 
документів. 

10. Особи, які беруть участь у конкурсі щодо зарахування до декількох 
вищих навчальних закладів або до декількох спеціальностей в НПУ імені 
М.П.Драгоманова, у п’ятиденний термін після оголошення списку осіб, 
рекомендованих до зарахування на навчання за державним замовленням, 
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зобов’язані подати оригінали документа про освітньо-кваліфікаційний рівень та 
додатка до нього, медичної довідки до приймальної комісії інституту. Особи, які в 
установлений термін (п’ять днів) не подали оригіналів документа про освітньо-
кваліфікаційний рівень, додатка до нього державного зразка, медичної довідки 
втрачають право зарахування на навчання за кошти державного бюджету. 

11. Особи, які без поважних причин не приступили до занять протягом 10 
днів від дня їх початку, відраховуються з вищого навчального закладу. На 
звільнені при цьому місця може проводитися додаткове зарахування за 
конкурсом осіб, які успішно склали  вступне фахове випробування і не 
пройшли за конкурсом. 

12. Усі питання, пов`язані з прийомом на навчання за освітньо-
кваліфікаційними рівнями спеціаліст і магістр до НПУ імені М.П.Драгоманова, 
вирішуються Приймальною комісією.  
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ІІІІІІ..  УУммооввии  ппррииййооммуу  ііннооззееммнниихх  ггррооммааддяянн  
  ттаа  ооссіібб  ббеезз  ггррооммааддяяннссттвваа  

1. Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова приймає 
на навчання іноземців, а також осіб без громадянства, які постійно проживають 
на території України та мають документ про повну загальну середню освіту.  

2. Підготовка іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із 
Законом України “Про правовий статус іноземців”, постановами Кабінету 
Міністрів України від 26.02.93 р. № 136 “Про навчання іноземних громадян в 
Україні” та від 05.08.98 № 1238 “Про затвердження Положення про прийом 
іноземців та осіб без громадянства на навчання до вищих навчальних закладів”, 
Указом Президента України від 25.03.94 р. № 112/94 “Про заходи щодо розвитку 
економічного співробітництва областей України із суміжними прикордонними 
областями Російської Федерації”  

3. Прийом іноземців на навчання здійснюється на підставі: 
– міжнародних договорів України;  
– загальнодержавних програм; 
– договорів укладених університетом з юридичними та фізичними особами. 
4. Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними 

договорами, загальнодержавними програмами чи іншими міжнародними 
зобов’язаннями України, зараховуються на навчання на підставі направлень 
Міністерства освіти і науки України в межах обсягів державного замовлення. 

5. Іноземці українського походження, які отримали направлення на навчання 
від офіційно зареєстрованих українських національно-культурних товариств, при 
вступі за напрямами підготовки “педагогічна освіта” – спеціальність “педагогіка і 
методика середньої освіти” (“ українська мова і література”, “ історія”, 
“образотворче мистецтво”, “музична педагогіка і виховання” тощо), “філологія” 
спеціальності “українська мова і література”, “філологія” та напрямами підготовки 
(спеціальностями) “мистецтво”, “ історія”, “журналістика”, “соціальні науки” 
користуються такими самими правами, що й громадяни України. 

При вступі на інші напрями підготовки (спеціальності) іноземці українського 
походження користуються такими самими правами, що й громадяни України, 
якщо вони були учасниками міжнародних олімпіад із загальноосвітніх предметів, 
вступне випробування з яких визначено вищим навчальним закладом як 
профілююче для вступу на обраний вступником напрям підготовки 
(спеціальність). 

6. Громадяни зарубіжних країн, які на законних підставах постійно 
мешкають на території України, вступають до університету на загальних 
підставах з громадянами України і дія цих Правил на них не поширюється. 

7. Іноземці подають до приймальної комісії такі документи: 
нотаріально засвідчену копію документа про освіту (обов’язкова 

нострифікація документа про рівень освіти) переліком вивчених предметів і 
одержаних з них оцінок (балів); 

медичний сертифікат, який підтверджує відсутність захворювання на 
ВІЛ-інфекцію або довідку лікувально-профілактичного закладу про медичне 
обстеження на ВІЛ-інфекцію; 
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медичний сертифікат про стан здоров’я, який підтверджує можливість 
навчання в умовах клімату України у відповідних навчальних закладах; 

копію документа про народження, засвідчену нотаріально; 
8 фотокарток розміром 6 х 4 см. 
Кандидат на навчання повинен заповнити анкету відповідного зразка і 

пред’явити свідоцтво про закінчення підготовчих курсів із зазначенням атестації з 
української мови. 

8. Прийом документів від іноземних громадян проводиться у ті ж самі 
терміни, що встановлені для громадян України. 
9. Абітурієнти, які прибули на навчання згідно угоди, укладеної між 
міністерствами і відомствами України та країни постійного проживання 
приймаються без вступних іспитів, за результатами екзаменів складених у 
вищому навчальному закладі країни постійного проживання. Такому абітурієнтові 
Міністерством освіти і науки України видається копія направлення на навчання 
відповідного зразка, а його оригінал надсилається до університету. Направлення 
видається на додаткове місце понад план державного замовлення встановленого 
для університету. 

10. Громадяни зарубіжних країн, які не мають направлення, приймаються на 
навчання за результатом співбесіди з профілюючого предмету. Вступники, які 
успішно пройшли співбесіду і рекомендовані до зарахування, укладають договір 
про навчання з гарантією повної компенсації витрат на підготовку, згідно 
Постанови Кабінету Міністрів України від 26.02.93 № 136. 

11. Іноземним студентам гарантуються права і свободи передбачені 
діючим законодавством України. 


